

Personalie

Verwaltungsrat verlängert vorzeitig Vertrag des Vorstandsvorsitzenden Volker Alt

Hannover, 15. Dezember 2023. Der Verwaltungsrat der Sparkasse Hannover hat in seiner heutigen Sitzung die vorzeitige Vertragsverlängerung des Vorstandsvorsitzenden Volker Alt beschlossen. Mit der Wiederbestellung von Volker Alt um weitere fünf Jahre ab dem 01.12.2024 würdigt der Verwaltungsrat die erfolgreiche Arbeit an der Spitze von Deutschlands sechstgrößter Sparkasse.

Steffen Krach, Vorsitzender des Verwaltungsrates: "Volker Alt führt die Sparkasse Hannover seit nun vier Jahren ruhig und besonnen. Die einstimmige Entscheidung ist ein Zeichen der Anerkennung für seine Arbeit. Wir sorgen damit für Kontinuität in der Führung der Sparkasse Hannover weit über 2024 hinaus."

Volker Alt (55) ist seit Dezember 2019 Vorstandsvorsitzender der Sparkasse Hannover.

Ansprechpartner für die Medien:

Stefan Becker Pressesprecher Telefon 0511 3000-1200 stefan.becker@sparkasse-hannover.de

Sandhya Gupta Unternehmenskommunikation Telefon 0511 3000-1220 sandhya.gupta@sparkasse-hannover.de